

# 我市食品安全监督抽检结果出炉

## 56批次食品抽检出2批次不合格

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 任娟)昨日,记者从市市场监督管理局获悉,我市食品安全监督抽检结果出炉,本次监督抽检食品共计56批次,涉及糕点、粮食加工品、食用农产品等,其中合格样品54批次,不合格样品2批次。

近期,市市场监督管理局组织对粮食加工品、食用农产品、糕点等3个大类开展了监督抽检,共抽检样品56批次,此次检验粮食加工品5批次、食用农产品6批次未检出不合格批次。糕点45批次,不合格2批次,不合格产品分别是城区某超市,今年5月19日和20日生产的芝麻糕,大肠菌群和菌

落总数等超标。

记者了解到,菌落总数和大肠菌群均是指示性微生物指标。消费者食用微生物超标严重的食品,很容易患痢疾等肠道疾病,可能引起呕吐、腹泻等症状,危害人体健康安全。而大肠菌群超标,也同样会引起腹泻、肠胃感染等。据分析,菌落总数不合格原因可能是加工用原料受到污染,或生产过程控制不当(如环境或操作人员污染),或流通环节样品储运条件未满足要求等。大肠菌群不合格原因,可能是产品的加工原料、包装材料受污染,或在生产过程中产品受人员、器具

等生产设备、环境的污染,或有灭菌工艺的产品灭菌不彻底。

据悉,对抽检中发现的不合格产品,涉及本市生产经营企业的,市市场监督管理局已要求辖区局按照相关规定,督促生产经营者立即封存、下架和召回不合格产品,并对不合格产品的生产经营者进一步调查处理,查明生产不合格产品的批次、数量和原因,制定整改措施。

市市场监督管理局提醒广大消费者,如购买到或在市场上发现不合格食品时,请积极参与食品安全监督,拨打12315进行投诉或举报。

## 永安街道办事处 开展防范非法 集资宣传活动



本报讯(记者 葛利利 通讯员 余霞 叶吉)为加强维护国家经济金融安全和管理秩序,提高防范化解金融风险的社会综合能力,增强市民金融安全意识。6月25日,咸安永安街道办事处携手咸安区金融办,组织农业银行、交通银行、省农商行、武汉农商行工作人员,在南大街社区开展以“学法用法护小家 防非处非靠大家”为主题的防范非法集资宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅、摆放宣传展板、发放防范非法集资宣传资料等方式向居民群众宣传《防范和处置非法集资条例》,并用通俗易懂的语言讲解非法集资的定义、常见套路、参与非法集资的法律责任和预防非法集资的方法,教育引导群众树立正确的理财观念,远离非法集资,捂紧“钱袋子”。

此次活动共发放防范非法集资宣传折页、公开信、海报、手袋等宣传资料1000余份,接受咨询300余人次,活动进一步增强了居民群众对非法集资的风险防范意识,营造了自觉远离、主动举报非法集资的浓厚氛围。

心存侥幸要不得!

# 司机坚持让货车“带病”上路酿大祸

本报讯(记者 程统 通讯员 阮巧如)这位司机也是“糊涂”:在明知道自己车胎受损的情况下不及时更换车胎,而是驾驶着这辆“带病”的货车强行上高速公路,结果出了事。

6月28日16时55分许,高警咸宁大队指挥中心接到报警称在京港澳高速咸宁段一辆货车发生侧翻,请求出警。接到警情后,民警迅速赶往现场,发现一辆武汉籍轻型厢式货车侧翻在行车道上,当时路面车流较大,过往车辆纷纷避让,所幸车上只有驾驶员石某一人,受了一些皮外伤,没有大碍。

驾驶员石某告诉民警,自己从武

昌拉了一车米粉便上了高速,车子在驾驶途中突然爆胎,车身失控后左右倾斜,自己无法抓稳方向盘,随后车子发生侧翻。民警检查现场发现,该车后双排轮胎都已经发生严重损毁,且车后拖着一条长长的挫划痕。民警根据经验判断,应该是车辆爆胎时,驾驶员采用了紧急制动措施,急踩刹车,随后车辆侧翻后向前滑行数十米,把沥青路面损坏。民警询问石某是否急踩了刹车时,石某告诉民警车辆突然爆胎失控,自己一时间慌了神,一脚踩在了刹车上。同时民警在调查事故发生原因时得知,石某在两周前去修过车,修车师傅曾提示该车轮胎磨损严重,

必须要及时更换,但是因为忙,石某又抱有侥幸心理,并没有对受损的轮胎进行更换,结果车辆轮胎在行驶过程中爆裂。

随后,施救车辆到达现场,小货车被拖离高速公路,现场交通恢复正常。湖北高速交警咸宁大队认定,石某驾车时遇车辆爆胎采取措施不当造成事故,承担事故的全部责任。

警方提示:在高速公路行驶时,车辆发生爆胎,切不可紧急刹车,急打方向,要握住方向盘,慢慢把车速降下来。平时要定期进行车辆保养,对车辆油路、电路、轮胎等机件进行经常性检查,切忌开“带病车”上路!

## 通山县烟草专卖局 组织观看“七一勋章”颁授仪式

6月29日,在庄严的音乐声中,通山县烟草专卖局组织全体党员观看“七一勋章”颁授仪式。全体党员用心感受先进党员代表的故事,并表示要以先进为榜样,继承和发扬先进代表的初心和使命,脚踏实地、为群众服务,以更加饱满的状态、更加昂扬的斗志为烟草高质量发展贡献应有力量。

(通讯员 黄国枫)



## 赤壁市烟草专卖局 弘扬志愿服务精神

为更好地助力全国文明城市创建,增强群众文明卫生意识,6月25日,赤壁市烟草专卖局(营销部)组织党员干部到包保社区西街社区三、四网格开展“万人洁城”志愿者服务活动,对大街小巷、小区的卫生“死角”进行打扫,树立文明新风,以实际行动向建党100周年献礼。

(通讯员 刘雅)



## 市自然资源和规划局 召开庆祝中国共产党成立100周年大会

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 高昕)6月29日,市自然资源和规划局召开庆祝中国共产党成立100周年大会,会议举行了“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。市自然资源和规划局党组书记、局长李光作《铭记光辉历史 传承红色基因 谱写全市自然资源和规划事业改革发展新篇章》党史专题报告。

会议指出,全体党员干部要学习老党员的奉献精神 and 崇高品格,让红色基因、革命薪火代代相传。希望获颁纪念章的老党员、老同志珍惜荣誉,不忘革命初心,永葆共产党人本色,继续关心、支持咸宁自然资源和规划事业改革发展,建睿智之言、献务实之策、出应有之力,让红色基因在“传帮带”中持续发扬光大。

会议强调,全局上下要不断从纪念章的“荣光”里赓续精神血脉,从红色基因中汲取砥砺奋进力量,立足“两统一”核心职责,对标“深实严细久”工作标准,深入推进“643”工程(六项重点、四项特色、三项提升),补短板、破难题、优环境,聚焦国土空间规划编制、优化营商环境、部省市试点、公园城市建设、全域国土综合整治等重点,努力做到国土空间管制更加有序、自然资源保护更加严格、自然资源开发利用更加集约高效、自然资源领域改革更加深入、自然资源管理体制机制更加完备,为加快建成自然生态公园城市、助推咸宁高质量发展贡献自然资源和规划力量,以优异成绩向建党100周年献礼。

## 湖北矩阵车身技术有限公司 湖北矩阵油漆涂装线改造项目 环境影响报告书第二次公示

环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:<https://pan.baidu.com/s/1vCu87KnX-7300BSF0xWg-A> 提取码:8h9l。公示期间公众如想进一步了解报告书的内容,或查阅纸质版报告书,可与公司联系,邮箱:1093501257@qq.com。二、征求意见的公众对象为与该项目相关的党政机关、社会团体、企事业单位及项目评价范围的内的居民。三、公众意见表的网络连接:[http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html) 四、公众提出意见的方式和途径,公众意见表填写后发送到我公司邮箱:405136519@qq.com 五、公示起止时间:自公示之日起10个工作日。

### 遗失 声明

咸宁市咸安区靖宇专业爆破有限责任公司(统一社会信用代码:91421202662295178U)不慎遗失原单位财务章,特此声明作废。